

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI

UNIVERSITAS PALANGKA RAYA

Kampus UPR Tunjung Nyaho Jalan Yos Sudarso Palangka Raya 73112 Kalimantan Tengah Telepon / Fax: 0536 -3221722, 3220445 Laman: www.upr.ac.id

PENGUMUMAN

Nomor: 5687/UN24/KM/2021

Berasal dari

Wakil Rektor Bidang Hukum, Organisassi, SDM, dan Kemahasiswaan.

Ditujukan Kepada

Mahasiswa Pendaftar sebagai Calon Penerima Program Bantuan Uang Kuliah Tunggal (UKT) Skema Program Indonesia Pintar (PIP) Semester Gasal TA.

2021/2022 Universitas Palangka Raya.

Disampaikan bahwa:

Menindaklanjuti pengumuman Nomor: 5205/UN24/KM/2021 tentang Pendaftaran Calon Penerima Program Bantuan UKT Skema Program Indonesia Pintar (PIP) Semester Gasal TA. 2021/2022 Universitas Palangka

Raya, maka dengan ini disampaikan;

lihat/diakses link terkait proses verifikasi dan Seleksi dapat 1. Penjelasan https://bit.ly/prosesverf

- 2. Mahasiswa yang dinyatakan lolos pencalonan wajib melakukan Pembaharuan data dan Registrasi di SIAkad Universitas Palangka Raya dan di Fakultas sesuai jadwal registrasi;
- 3. Pada tanggal 13 September 2021 pukul 10.00 WIB akan dilakukan singkronisasi data registrasi SIAkad, dan apabila sampai dengan batas waktu tersebut mahasiswa calon penerima Bantuan UKT tidak melakukan registrasi (berstatus tidak aktif), maka tidak dapat ditetapkan sebagai Penerima Program Bantuan UKT Skema Program PIP Semester Gasal TA. 2021/2022 dalam Surat Keputusan
- 4. Bagi mahasiswa yang tidak ditetapkan/dibatalkan sebagai Penerima Program Bantuan UKT/SPP Skema Program PIP Semester Gasal TA. 2021/2022, maka UKT dibayar secara mandiri sesuai ketetapan besaran dan mekanisme pembayaran UKT Universitas Palangka Raya Semester Gasal TA. 2021/2022;
- 5. Apabila dalam Proses pengajuan bantuan UKT di SIM KIP Kuliah Kemdikbudristek terdapat kendala, Bagian Kemahasiswaan BAKP akan menghubungi mahasiswa yang bersangkutan berdasarkan data kontak yang sudah diperbaharui di SIAkad Universitas Palangka Raya;
- 6. Mahasiswa yang ditetapkan sebagai Penerima Program Bantuan UKT Skema Program PIP Semester Gasal TA. 2021/2022 wajib menyelesaikan proses penyusunan Kartu Rencana Studi (KRS) dan aktif menjalani perkuliahan sebagai bahan evaluasi Pelaksanaan Program.
- 7. Mahasiswa Pendaftar Calon Penerima Program Bantuan Uang Kuliah Tunggal (UKT) Skema Program Indonesia Pintar (PIP) Semester Gasal TA. 2021/2022 yang lolos verifikasi dan Seleksi terintegrasi di SIAkad Universitas Palangka Raya (silahkan login di SIAkad dan periksa di Admission Applications).

Demikian pengumuman ini disampaikan, atas perhatiannya disampaikan ucapan terima kasih.

Palangka Raya, 30 Agustus 2021

Wakil Relaton Bidang Hukum, Organisasi,

ahasiswaan.

Stdauruk, M.Pd. Prof. Dr. NIP. 1960101\$1989031003

Tembusan Yth:

Wakil Bidang Umum dan Keuangan;

Wakil Rektor Bidang Akademik.